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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 21 de fevereiro de 2018. 
 

Presidência da Senhora Deputada Luiza Maia, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bira 

Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio 

Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé 

Neto, Zé Raimundo e Zó (54). A Sra. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado 

Robinho justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Bira Corôa 

parabenizou o Governador Rui Costa pelos serviços prestados ao povo baiano, especialmente os 

soteropolitanos, e anunciou que na manhã do dia 21 de fevereiro o Governo entregou mais de 800 

casas populares no Conjunto Margaridas. Repudiou a ação de alguns prepostos da Polícia Militar na 

Cidade de Camaçari durante a greve geral contra a Reforma da Previdência e comunicou que foi 

registrada uma queixa junto à Corregedoria Militar para a apuração das responsabilidades. A 

Deputada Luiza Maia repudiou alguns compositores baianos que utilizaram o corpo da mulher como 

tema das músicas tocadas durante o Carnaval. Solicitou do Governador a regulamentação da Lei 

Antibaixaria. Finalizou lendo uma postagem feita no Facebook pelo Deputado Federal Sola sobre a 

segurança e os cortes de verbas federais sofridos pela Bahia. O Sr. Presidente parabenizou o 

Deputado Carlos Geilson pela passagem do aniversário e registrou a presença do ex-Deputado 

Vando, atual Prefeito da Cidade de Monte Santo. O Deputado Marcelo Nilo parabenizou o Deputado 

Carlos Geilson e elogiou os organizadores e responsáveis pela segurança do Carnaval. O Deputado 

Carlos Geilson agradeceu as manifestações de carinho que recebeu pela passagem do aniversário. 

Manifestou expectativa na divulgação das chapas que concorrerão às eleições de 07 de outubro. 

Citou o pronunciamento da Deputada Luiza Maia sobre músicas que depreciam as mulheres, 

afirmando que tais músicas existem porque há consumidores, sobretudo, mulheres. O Deputado 

Hildécio Meireles criticou os deputados da situação, principalmente os do PT, que insistem em falar 

que a segurança no Estado da Bahia está boa.  Elencou ações que o Governador Rui Costa prometeu 

realizar e até o momento não foram cumpridas. Em comunicação inadiável o Deputado Zé Neto 
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alertou o final do prazo para as indicações dos deputados que irão compor as Comissões e sugeriu 

que na próxima terça-feira sejam instaladas. O Deputado Targino Machado criticou os discursos dos 

deputados da Bancada do Governo que o antecederam. Questionou a administração do Secretário 

de Segurança Pública do Estado, lendo um relatório do Tribunal de Contas do Estado (TCE) que 

apura o superfaturamento na aquisição de aparelhos de televisão, comparando o valor que os 

televisores foram adquiridos ao valor do televisor, do mesmo modelo e marca, que ele adquiriu. O Sr. 

Presidente registrou a presença de vereadores do Município de Ibitiara. O Deputado José de 

Arimateia cobrou do Governador Rui Costa o cumprimento do Estatuto dos Idosos, informando que o 

Conselho Estadual dos Idosos da Bahia ainda não possui o Fundo Estadual para arrecadar os 

recursos destinadas aos idosos. O Sr. Presidente, Deputado Carlos Geilson, após constatar a falta de 

quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Zé Neto e Targino 

Machado, às 15h38 declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Angela Sousa, Augusto Castro, Jurandy Oliveira, Manassés, Marquinho 

Viana, Paulo Câmera e Paulo Rangel (09). 
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